

Давайте говорить о наркотиках

Что делать, чтобы спасти детей от употребления наркотиков, как не просмотреть?...

Неважно, сколько лет Вашим детям – Вам следует поговорить с ними о наркотиках. Этот разговор не может быть преждевременным и его никогда не поздно начать. Любым способом Вы должны довести до ребенка мысль о вреде наркотиков.

Возможно, информация о первых признаках употребления наркотиков поможет Вам вовремя предотвратить беду:

- ✓ Пропуски занятий в школе, снижение успеваемости в учебе;
- ✓ Пропажа ценных вещей и денег из дома;
- ✓ Резкие перепады настроения без видимой причины;
- ✓ Нарушение сна (бессонница или необычайной продолжительности сон);
- ✓ Нарушение аппетита (отсутствие аппетита или резкое его повышение после возвращения домой, появление чрезмерной жажды);
- ✓ Изменение манеры говорить (замедленная, растянутая речь);
- ✓ Наличие шприцев, игл, резиновых жгутов, таблеток, пузырьков с неизвестными жидкостями;
- ✓ Колебание размера зрачков (зрачки резко расширены или сужены до размера булавочной головки);
- ✓ Наличие следов от инъекций в любых частях тела, особенно на предплечье;
- ✓ Специфический запах от кожи ребенка и его одежды;
- ✓ Лживость, отказ сообщать о своем местонахождении;
- ✓ Резкое изменение круга друзей;
- ✓ Увеличение требуемой подростком суммы денег на карманные расходы.

Наличие вышеуказанных признаков должно привлечь Ваше внимание.

Избегайте необоснованных обвинений, лучше проконсультируйтесь со специалистом-наркологом.

Действительно, есть люди, которые **знают, как объяснить** своим детям про вред наркотиков.

Действительно, есть люди, которые **находят время объяснить** своим детям про вред наркотиков.

Это крупные наркодельцы – наркобароны. Они не хотели бы, чтобы их дети стали наркоманами.

Но, к сожалению, они не расскажут Вашему ребенку об этом, ведь у них нет на это времени – надо сбывать товар, искать новых потребителей...

...Скорее всего, это будут подростки.

**Не ждите, пока кто-нибудь это сделает за Вас,
объясните своему ребенку все о вреде
наркотиков!**

**«...ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ УЧИТЬ ДЕТЕЙ ИДТИ ПУТЕМ ПРАВДЫ, ВЕРЫ И
ЛЮБВИ! КАК?
БУДЕМ САМИ ДЕЛАТЬ ЭТО!...»**